

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

### **до проекту рішення Київської міської ради**

**«Про затвердження Порядку організації та проведення недержавних масових заходів релігійного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру в місті Києві»**

#### **1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення**

Відповідно до частини 15 статті 22 Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ», додатковим правом Київської міської ради, яке пов'язане зі здійсненням містом Києвом столичних функцій є визначення порядку організації та проведення недержавних масових громадських заходів політичного, релігійного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру.

Виходячи з вищезазначеного, існує необхідність у врегулюванні даного виду громадської активності.

#### **2. Мета прийняття рішення**

Метою прийняття даного рішення є впорядкування діяльності пов'язаної з організацією та проведенням недержавних масових заходів релігійного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру в місті Києві.

#### **3. Загальна характеристика та основні положення проекту рішення**

Проект рішення складається з шести пунктів, якими передбачено:

- затвердження Порядок організації та проведення недержавних масових заходів релігійного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру в місті Києві;

- втрата чинності рішень Київської міської ради:

від 24 червня 1999 року № 317/418 «Про визначення порядку організації та проведення у м. Києві недержавних масових громадських заходів політичного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру»;

від 29 червня 2000 року № 225/946 «Про особливості організації і проведення культурно-масових заходів та загальнодержавних свят в центральній частині м. Києва»;

від 24 жовтня 2002 року № 97/257 «Про внесення змін та доповнень до рішення Київської міської ради від 24 червня 1999 року № 317/418»;

від 21 жовтня 2004 року № 664/2074 «Про внесення змін до рішення Київради від 24.06.99 № 317/418 «Про визначення порядку організації та проведення у Києві недержавних масових громадських заходів політичного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру»;

від 28 грудня 2004 року № 1063/2473 «Про внесення змін до рішення Київради від 24.06.99 № 317/418 «Про визначення порядку організації та проведення у Києві недержавних масових громадських заходів політичного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру»;

від 26 травня 2005 року № 391/2966 «Про внесення змін до рішення Київради від 24.06.99 № 317/418 «Про визначення порядку організації та

проведення у Києві недержавних масових громадських заходів політичного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру»;

від 17 листопада 2005 року № 388/2849 «Про внесення змін до рішення Київради від 24.06.99 № 317/418 «Про визначення порядку організації та проведення у м. Києві недержавних масових громадських заходів політичного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру»;

від 02 грудня 2010 року № 270/5082 «Про внесення змін до рішення Київради від 29.06.00 № 225/946 «Про особливості організації і проведення культурно-масових заходів та загальнодержавних свят у центральній частині м. Києва»;

від 31 березня 2011 року № 99/5486 «Про внесення змін до рішення Київради від 29.06.00 № 225/946 «Про особливості організації і проведення культурно-масових заходів та загальнодержавних свят в центральній частині м. Києва».

- офіційне оприлюднення рішення відповідно до законодавства України;
- набрання чинності рішення з дня його офіційного оприлюднення, але не раніше 01 вересня 2019 року.

- розгляд заявок на проведення масових заходів релігійного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру в місті Києві, подані до набрання чинності цим рішенням та не розглянуті на момент набрання ним чинності, розглядаються відповідно до вимог Порядку організації та проведення недержавних масових заходів релігійного, культурно-просвітницького, спортивного, видовищного та іншого характеру в місті Києві, затвердженого згідно з пунктом 1 цього рішення.;

- покладання контролю за виконанням цього рішення на виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію).

#### **4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання**

Нормативно правовою базою у цій сфері є: стаття 22 Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ», постанова Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 р. N 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація даного проекту рішення не потребує додаткових витрат з міського бюджету.

#### **6. Прогноз соціально-економічних наслідків прийняття рішення**

Внаслідок прийняття даного рішення буде сформований ефективний механізм координації та моніторингу проведення недержавних масових заходів в місті Києві.

#### **7. Суб'єкт подання проекту рішення**

Суб'єктом подання проекту рішення є перший заступник голови Київської міської державної адміністрації М. Поворозник, керівник апарату виконавчого

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Д. Загуменний, начальник відділу координації і моніторингу проведення масових заходів у місті Києві та реалізації проектів апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) К. Воронін.

#### **8. Доповідач на пленарному засіданні**

Доповідачами на пленарному засіданні є перший заступник голови Київської міської державної адміністрації М. Поворозник, керівник апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Д. Загуменний, начальник відділу координації і моніторингу проведення масових заходів у місті Києві та реалізації проектів апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) К. Воронін.

Керівник апарату виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської міської  
державної адміністрації)

Д. Загуменний